
Wichtige Hinweise

Bestimmungsgemäßer
Gebrauch

Sicherheitshinweise  ӹ Lassen Sie vor dem Einbau montagebedingte Maßnahmen von einer 
Fachkraft abklären. 

 ӹ Verwenden Sie nur geeignetes Werkzeug.
 ӹ Ungerade Wände müssen bauseitig begradigt werden
 ӹ Beachten Sie, dass die Befestigungsuntergründe unterschiedlich sein 
können. Sie benötigen daher unterschiedliche Dübel für die sichere 
Montage. Informieren Sie sich dazu im Fachhandel bzw. bei einer 
Fachkraft.

 ӹ Falls unser Wanddistanzprofil auf Grund einer tiefen Zarge/Fußleiste 
nicht ausreicht, muss die Unterbauung der Laufschiene von Ihnen 
sichergestellt werden. Das beiliegende Montagematerial ist nur für 
Beton geeignet. Sollte Ihre Wand oder Decke aus einem anderen 
Material bestehen, besorgen Sie bitte vor der Montage passende 
Schrauben und Dübel.

 ӹ Rigips Wände müssen mit z.B. einem Holzständerwerk verstärkt 
werden, damit die Laufschiene dort angebracht werden kann. Alternativ 
empfehlen wir eine Deckenmontage. Achten Sie darauf, dass der Boden 
keine zu starken Höhenunterschiede aufweist.

 ӹ Legen Sie den Montagebereich mit einer Decke oder dem 
Verpackungsmaterial aus. Damit schützen Sie das Produkt.

 ӹ Achten Sie bei der Montage darauf, dass die Ecken des Produktes 
nirgendwo anschlagen.

 ӹ Vermeiden Sie Beschädigungen an dem Schiebetür-System wie 
Schläge oder falsche mechanische Beanspruchung. 

 ӹ Tragen Sie bei der Montage Sicherheitsschuhe, eine Schutzbrille und 
Handschuhe.

 ӹ Stellen Sie sicher, dass keine Strom-, Gas- und Wasserleitungen im 
Bereich der Befestigungslöcher liegen.

Kontrolle des Produktes Überprüfen Sie vor der Montage alle Produktteile auf eventuell einge-
tretene Transport- oder sonstige Beschädigungen.
Beschädigungen, die nach der Montage gesichtet und angezeigt werden, 
sind von der Gewährleistung ausgeschlossen.
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Die Schiebetür ist ausschließlich für den üblichen Einsatz in trockenen 
Räumen gebaut, und muss innerhalb bzw. auf der Innenseite von 
Gebäuden montiert werden. 
Ein anderer oder darüber hinausgehender Gebrauch gilt als nicht 
bestimmungsgemäß. Für hieraus resultierende Schäden haftet der 
Hersteller nicht; das Risiko hierfür trägt allein der Betreiber. 
Zur bestimmungsgemäßen Verwendung gehört auch die Einhaltung 
der vom Hersteller vorgeschriebenen Betriebsbedingungen, sowie 
die regelmäßige Pflege, Wartung und Instandhaltung. Eigenmächtige 
Veränderungen an der Tür schließen eine Haftung des Herstellers für 
daraus resultierende Schäden aus. 

Dieses Dokument ist Bestandteil der Montageanleitung.
Bewahren Sie alle Dokumente sorgfältig auf.
Lesen Sie vor der Montage und Inbetriebnahme die 
Dokumente aufmerksam durch. 
Reichen Sie die Dokumente bei einem Besitzer- 
und / oder Benutzerwechsel weiter.



Gewährleistung Wir übernehmen für das von Ihnen gekaufte Produkt eine Gewährleistung 
von 2 Jahren ab Lieferung der Ware. Innerhalb dieser Zeit werden 
Produktmängel, die auf Hersteller- oder Materialfehler zurückzuführen 
sind nach unserem Ermessen beseitigt.
Davon sind ausgeschlossen:
 ӹ Schäden durch unsachgemäßen Gebrauch (falsche Montage, Bruch, 
Gewaltanwendungen).

 ӹ Falsche Pflege und Reinigung.
 ӹ normaler Verschleiß.
 ӹ Mängel, die den Wert oder die Gebrauchstauglichkeit des Produktes nur 
unerheblich beeinflussen.

 ӹ Übernahme von Transport-, Fahrt- und sonstige Nebenkosten
 ӹ Eingreifen von Stellen, die von uns nicht bestätigt sind.
 ӹ Jegliche Ansprüche die unsere Haftung nicht zwingend vorschreibt.

Entsorgung Entsorgen Sie Pappe und Karton im Altpapier und die Folien in 
der Wertstoff-Sammlung.

Hersteller des 
Produktes
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Ersatzteile Wenden Sie sich im Falle der Ersatzteilbestellung an die unten aufgeführ-
ten Kontaktdaten.

 ӹ Verwenden Sie für die Reinigung und Pflege keine scheuernden oder 
lösemittelhaltige Produkte

 ӹ Verwenden Sie kein Reinigungsmittel mit einem ph-Wert unter 
3 und über 10, um Beschädigungen an Profilen, Griffen und 
Glasbeschichtungen zu vermeiden.

 ӹ Benutzen Sie für die Reinigung ein Mikrofasertuch.
 ӹ Es können u.a. durch Abrieb von Reinigungstüchern sogenannte 
Wolken auf der Mattierung entstehen. Durch kalkfreies Wasser 
lassen sich diese entfernen. Nehmen Sie ein feuchtes, weiches 
Reinigungstuch und reinigen Sie das Glas ohne Druck großflächig. 
Nach dem Abtrocknen des gleichmäßig aufgetragenen Wasserfilms sind 
keine Wolken mehr sichtbar. Wiederholen Sie den Vorgang ggf..

 ӹ Sollte es nach der Reinigung oder durch Spritzwasser zu 
punktförmigen, weißen Wasserflecken (Kalkablagerungen) kommen, 
geben Sie einen Schuss Essig in einen Eimer mit destilliertem Wasser. 
Reinigen Sie das Glas dann großflächig und gleichmäßig. Reinigen Sie 
anschließend das Glas erneut großförmig und feucht.

 ӹ Sandgestrahlte oder Siebgedruckte Flächen: Aufgrund der 
rauen Oberfläche dürfen gesandstrahlte oder satinierte Glastüren 
nur mit wenig Druck gereinigt werden, da sonst ein Abrieb der 
Oberflächenstruktur oder sogenannte Wolkenbildung durch den Abrieb 
des Putztuchs entstehen kann. Bilden sich dennoch einmal Wolken auf 
der Tür, dann können Sie diese mit einem weichen, befeuchteten Tuch 
entfernen.

Pflege des Produktes



Informations 
importantes

CE DOCUMENT FAIT PARTIE INTÉGRANTE DE LA NOTICE DE 
MONTAGE. 
LISEZ ATTENTIVEMENT LA DOCUMENTATION AVANT 
L’INSTALLATION DU PRODUIT. 
CONSERVEZ PRÉCIEUSEMENT CES DOCUMENTS. 
TRANSMETTEZ LES SI CHANGEMENT DE PROPRIÉTAIRE OU 
D’UTILISATEUR 

Utilisation conforme

Consignes de sécurité  ӹ Clarifiez auprès d’un professionnel les mesures préalables nécessaires 
pour le montage.

 ӹ N’utilisez que des outils appropriés.
 ӹ Les murs irréguliers doivent être mis d’aplomb.
 ӹ Notez qu’il existe différents types de matériaux pour les murs. Veillez 
à n’utiliser que des chevilles adaptées au mur, sur lequel la porte 
coulissante sera fixée. Demandez conseil dans un magasin spécialisé 
ou auprès d’un professionnel.

 ӹ Si notre pièce de distance ne suffit pas en raison de l’épaisseur de la 
plinthe ou de l’encadrement de la porte, prévoyez une sous-structure 
pour le rail. Le kit de montage n’est seulement prévu que pour des murs 
en béton. Si le mur ou le plafond était dans un autre matériau, procurez-
vous avant le montage les vis et chevilles correspondantes.

 ӹ Les murs en placo doivent être renforcés par ex. avec une ossature 
en bois, de manière à pouvoir poser le rail. Nous vous conseillons 
autrement un montage au plafond. Évitez les trop grosses irrégularités 
de hauteur au niveau du sol.

 ӹ Lors des travaux préliminaires, posez une couverture ou l’emballage 
sous la porte. Vous protégerez ainsi la porte et votre sol pendant les 
travaux. Évitez les trop grosses irrégularités de hauteur au niveau du 
sol.

 ӹ Veillez à ne pas cogner les coins de la porte pendant le montage.
 ӹ Évitez tout endommagement du système coulissant comme des coups 
ou une mauvaise utilisation qui abîmerait le système. 

 ӹ Lors du montage, portez des chaussures de sécurité, des lunettes de 
protection, ainsi que des gants.

ӹ Contrôlez au préalable qu’aucun câble électrique, conduite de gaz et 
d‘eau ne passent aux endroits prévus pour le perçage. 

Contrôle du produit Vérifiez avant le montage, si toutes les pièces détachées sont en bon 
état. Toute réclamation pour dommage de pièces détachées est exclue 
après l’installation. 

Passport garantie - Portes coulissantes

La porte coulissante est une porte d’intérieur. Elle est à installer seule-
ment dans une pièce non-humide.
Si ces conditions ne sont pas respectées et que la porte coulissante est 
utilisée à d’autres fins, le fabricant se dégage de toute responsabilité en 
cas de dommages ou détériorations. Seul l’utilisateur assume les risques 
dans ces cas. 
L’utilisation conforme de la porte coulissante sous-entend aussi le respect 
de toutes les consignes et recommandations du fabricant concernant 
l’utilisation, l’entretien et la maintenance du produit. 
Le fabricant décline toute responsabilité en cas de dommage résultant 
d‘une modification apportée sur la porte coulissante sans son agrément.
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Garantie Le produit que vous venez d’acquérir fait l’objet d’une garantie de deux 
ans à compter de la date de livraison. Pendant cette période, le fabricant 
s’engage à éliminer tout défaut de construction, d’usinage ou de matériel.
Sont exclus:
ӹ les dommages dus à un usage impropre (montage inapproprié, casse, 
  ou autres abus),
ӹ un nettoyage ou un entretien inapproprié,
ӹ les pièces d’usures,
ӹ des défauts non significatifs au bon fonctionnement du produit,
ӹ les frais de transport, de déplacement et autres coûts supplémentaires,
ӹ les parties ou pièces modifiées sans consentement préalable,
ӹ toute réclamation qui ne rentre pas expressément dans le cadre de la 
  responsabilité du fabricant.

Tri sélectif et recyclage Pensez à l’environnement. Triez le carton d’emballage, les 
papiers et films plastiques dans les poubelles correspondantes.

Fabricant du produit
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Pièces détachées Pour commander des pièces détachées, contactez le fabricant. 
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 ӹ Pour le nettoyage et l’entretien de la porte coulissante, évitez tout 
produit récurant ou contenant des solvants. 

 ӹ Pour ne pas animer les ferrures de la porte et les décors du verre, 
bannissez les produits, dont le PH est inférieur à 3 et supérieur à 10. 

 ӹ Utilisez un chiffon doux pour le nettoyage.
 ӹ Des traces peuvent apparaitre sur la surface mate en frottant avec un 
chiffon ou une lingette. Ces traces s’éliminent avec de l’eau adoucie. 
Utilisez un chiffon doux et humidifié et nettoyez sans forcer toute la 
surface vitrée. Une fois la surface séchée, les traces deviendront 
invisibles. Répétez l’opération le cas échéant.

 ӹ Si des traces de gouttes (formation de calcaire) apparaissent suite 
au nettoyage ou en raison de projections d’eau, mélangez un peu 
de vinaigre avec de l’eau distillée. Nettoyez toute la surface vitrée de 
manière uniforme. Répétez l’opération le cas échéant.

 ӹ Surfaces polies ou sérigraphiées : En raison de la surface rugueuse, 
nettoyez sans forcer les portes en verre sablé, satiné ou sérigraphié. 
Un frottement trop important abîme la surface et laisse des traces. Si 
des traces venaient à se former, utilisez un chiffon doux humidifié pour 
les éliminer.

Entretien du produit


